AYZEIZ OEMATON MAGHMATIKQON MEMA.A. 2022

OEMA A

Al. Eotw n ouvaptnon f(x) = x? yia k@Pe x € R. Na anobeifete oL
f'(x) = 2x.
Movdabeg 7

A2. Na bwoete tov OpLONO NG dLapéoou (&) evag deiypartog v
napatTnpPioEwWY.

Movadeg 6

A3. Na xopaktnpioeTte TI{ TNPOTACELC TOU akoAouBoulv,
vypddovrag oto terpadid oag, SimAa oto ypdappa mou
aviiotolyel og kaBe mpdtaon, tn Aéén Iwaoto, av n nmpoétaon
givar owothd, f t™n Aéfn Ad&Bog, av n mpoétaon Eeilvat
AavOaouévn.

a. O ouvteheotrig petafoAng dev eival avefaptntog anod Tig
Hovadeg pétpnong. Ao Joo

B. Av pila guvdaptnon f eival napaywyiowun oe éva dtaotnua A
kat oxvel f'(x) > 0 yia kaBe eowteplkd onpeio tou A, tote
n f elvat yvnoiwg avfovoa oto A. Twsio

y. O otaBuikog péooc eival pétpo dtaomnopds. AaSos
Movabeg 6

A4, Na peTadEpeETE OTO TETPAOLO oag TG Mapakdtw eAALMEiS
LOOTNTEC KL VA TILC CUMMANPWOETE OWOTA:

B. (F(g(0))' = {lgea)q(x)
Movabdeg 6



OEMA B

Katd tov piva NoépBpLo oL anovoiec mévte (5) padntwv Arav:
25, 10, 5, 20, 15.

B1. Noa vumoloyioete tn péon TN X (pov.4) kal to evpoc (pov. 3)
TOU mapandvw SEYUATOC TWV MEVTE pabnTwv.

Movadeg 7
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B2. Na umoloyicete tn Staklupavon s2.
Movadabdeg 7
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B3. Na umoAoyioete tov ouvteleoty petaBoAng CV tou
delypato¢ (pov. 6) kaL va €EeTdoeTe av 1o Seilypa eival

OMOLOYEVEG QATAVTIWVTAG alttoAoynpéva (pov. 5).
Movadeg 11
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OEMAT

Afvetal n ouvdptnon f(x) =x3 —9x? + ax+ 1, émoux, a € R.

r. Av o puBupog petaBoAng tng f yia x =1 eival icog pe 0, va
deifete OotTL 0 = 15.

Movabeg 6

f(lx) = (x3)l— (9x) "’(ax)l+ (1)|= 35— (Bx + o

f21\20=> 3'12—18-“&:0 > 3-18ta =0 = a=18-23 = |a=15

r2. na a=15 va Ppeite tnv efiocwaon ™¢ edANTOUEVNS TNG
ypadikig napdotaong tng f oto onueio M(2,f(2)).

Movadeg 6

Eow Y= AntkB m edleweu ws panwofvas .
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r3. na a=15 va pehetioete t™n ouvaptnon f(x) w¢ mpoc TN
povotovia (pov. 6) kKal Ta akpotata (Hov. 2).
Movadeg 8
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r4. Mo a=15va Bpeite to 6pLO
I f'(x)
Xo1 x2—1

Movaéeg 5
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OEMA A

Alvetal n cuvdptnon

X
=1

Al. Na BpeBel to nedio oplopol tng cuvdaptnong (pov. 2) kat va
vrmoloyioete tnv napaywyo f'(x) (Lov. 4).

Movabeg 6
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A2. YnoBétoupe 6TL o Xpovog enwotpodng, oe Aentd, and to
oxoleio oto omnitt yia toug paBntég pilag mepidépelag

akoAouBel Tnv KavovikA KATAVOUN, LE HEGN TLUA KAL TUTILKH
amdkAion

1 1

X=vo ST

avtiotoLya.

Na &elfete 6TLX =9 kaL s = 2.
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Movadeg 6
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A3. Av to nAfBo¢ Twv pabntwy tng nepibépetag eival 2000, néoot
ano autoug €xouv Xpovo emiotpodng amo 5 éwg 11 Aemta
(nov. 6) kalL mocolL mavw amod 15 Aenta (pov. 3);

Movabeg 9

Soeua (5,38): 18,5%1347434% = 81,57
MaQaiis —» 0,815.v = 0,815 2000 = 1630

Mavw ane {S: 0,152
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A4. Na umoloyioete tn Héon TLKA KoL TNV TUTLKA andkAilon, otnv
nepintwon mou o Xpdévog emntotpodri¢ Twv pabntwv Tng
nepLdépetag avEnbel katd 3 Aentd.

Movadeg 4

_/

Afen cona 3 demis. Apas X2 X4329+3 | X =12 emdd
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